

Deutsch-Russische Gespräche

Baden-Baden **Германо-Российские беседы**

в Баден-Бадене

С 10 по 16 октября 2011 года уже в четвертый раз пройдут «Германо-Российские беседы в Баден-Бадене». Организатором этого шестидневного интенсивного семинара, который проводится в Дворце Бирона, выступает Восточный комитет Германской экономики при сотрудничестве с Фондом имени Роберта Боша и с Фондом компании BMW имени Герберта Квандта, а также при консультационной поддержке Баден-Баденского бизнес-форума.

Цель этого мероприятия – усилить профессиональные и должностные компетенции, общественно-политическую и деловую ответственность молодых германских и российских лидеров, содействовать диалогу между ними.

В текущем году германские и российские участники под общей темой «Рыночная экономика будущего – конкуренция за лучшую систему» обсудят с предпринимателями и экспертами вопросы рамочных условий для успешной рыночной экономики, а также вопросы среднего бизнеса, инноваций, ресурсной конкуренции, социальной и экологической ответственности предприятий, правового государства и соблюдения общих принципов корпоративной этики при ведении коммерческой деятельности.

На форуме выступят авторитетные предприниматели из Германии и России, а также видные политические, культурные, общественные деятели. Культурные мероприятия дополняют интенсивную дискуссионную программу.

«Германо-Российские беседы в Баден-Бадене» также призваны обеспечить формирование сети молодых лидеров из обеих стран. Будущие руководители должны принимать общественную ответственность, обеспечивать доверительное сотрудничество в сфере экономики и вносить, таким образом, положительный вклад в развитие германо-российских связей.

«Германо-Российские беседы в Баден-Бадене» адресованы молодым лидерам – экономическим и общественным деятелям – в возрасте до 45 лет, обладающим широкой профессиональной и социальной компетенцией, умеющим руководить и быть примером для других. Активный интерес к общественно-политическим вопросам и германо-российским связям является предпосылкой для участия. На форуме будет обеспечен синхронный перевод с немецкого на русский и с русского на немецкий языки. Для диалога и культурной программы необходимо владеть английским языком.

В программе двух последних дней могут участвовать супруги (партнеры) участников «Германо-Российских бесед в Баден-Бадене».

Ost-Ausschuss der Deutschen Wirtschaft



In Kooperation mit

Robert Bosch **Stiftung**

BMW Stiftung

Herbert Quandt

Deutsch-Russische Gespräche

Baden-Baden Германо-Российские беседы

в Баден-Бадене

Срок проведения «Германо-Российских бесед в Баден-Бадене»:
10 октября (прибытие) – 16 октября (отъезд) 2011 г.

Seite 2

Место проведения:
дворец Бирона, Баден-Баден

Размещение участников:
гостиница Dorint Maison Messmer Baden-Baden

Расходы:
Сборы за участие в форуме в размере 3.000 евро (включая расходы за участие партнера).
Расходы за проживание в гостинице в размере около 1.000 евро и дорожные расходы на индивидуальный проезд. Все остальные расходы оплачиваются организаторами.
В отдельных случаях представителям научных и негосударственных некоммерческих организаций могут быть предоставлены скидки при оплате сборов за участие или же они могут быть полностью освобождены от их уплаты. Просим Вас проявить понимание, что для соответствующего решения требуется единогласие всех проектных партнеров.

Отбор участников:
Поддача заявки на участие возможна только по рекомендации работодателя. На первом этапе потенциальные участники должны подать заявку, включающую биографическую справку и мотивационное письмо (1 стр.). Эти документы должны быть представлены по электронной почте до 31 мая 2011 года в организационное бюро «Германо-Российских бесед в Баден-Бадене». Второй этап включает отбор и официальное приглашение участников организаторами мероприятия.

Координация проекта:
Восточный комитет Германской экономики
Маттиас Тепфер
Телефон: +49 (0)30 2028 1556
Факс: +49 (0)30 2028 2556
Эл. почта: m.toepfer@bdi.eu
www.deutsch-russische-gespraechе.com
www.germano-rossijskie-besedi.com